

苏宁私享家帮您解决的二三事

社交场上有着装、餐桌上优质健康的饮食、别墅区里高档的住宅、车流中领先潮流的座驾，他们是来自这个都市各行各业的精英，他们用曾经的奋斗演绎着今日的成功，理所当然他们的衣、食、住、行中无处不透露着对前沿生活消费的需求。近年来随着经济的发展，生活在这个都市里的中、高端消费群体不断壮大，然而他们本应享受的高端生活却受到重重阻碍，尤其在住的方面，房子的面积在不断增加却苦于装修的浩大工程；家中的家用电器越来越多，因此遥控器常常泛滥成灾、无法识别，各种电器在室内安装时既占空间又影响美观，最使其烦恼的是电视柜后的那一堆蜘蛛网般的电线。面对如此多的困扰，难道我们只能从好莱坞大片中领略什么是真正高端的住宅吗？寻解决方案——现在，苏宁“私享家”可以信心十足地对目前这种高端住宅家装窘境说“不”！



全国首家 300 平方米智能家居体验专区落户苏宁四季青超级店

自 9 月 5 日苏宁“私享家”品牌正式通报上市启用后，得到了业界新风、除尘、地暖以及装修业等家装关联行业的高度关注，同时“私享家”家用中央系统集成家居凭借其高端创新的技术、美观隐蔽的设计安装、一站式的整体解决服务，正逐渐走进越来越多的中高端家庭的视野，成为他们高端生活享受的智能管家。

此外，经过近五个月的设计规划，12 月 28 日，北

方首家近 300 平方米的私享家“智慧家庭”体验专区将正式落户于当日开业的四季青 Expo 超级店，专区以家庭的布局为理念，将卧室、书房、客厅、餐厅、厨房、影音室、卫生间等功能进行划分，让消费者走入私享家专区即能现场感受到什么是智能家居，现场体会中央新风、净水的优势，现场感受云平台、云服务的产品如智能体检、智能厨房、智能书房等，让消

费者及时体验到前沿生活的状态，而非仅仅停留在理解想象的层面。

苏宁“私享家”品牌自上市到陆续迎来的优化升级，一路成长，带给广大消费者太多猜想和期待，为了尽早揭开“私享家”智能家居品牌的神秘面纱，让我们探秘“私享家”在下列场景中究竟会采取何种举措应对广大中高端消费群体的家装困境！



场景一：一场家装 奔波统筹耗尽心力

——苏宁“私享家”让家更智能 助力您心安

对于现代的上班族，时间永远如稀缺的贵金属，因而面对家装三部曲的他们总是苦不堪言，首先装修时为了备齐各种家居装备就需连续数日奔波于各大家居建材卖场。其次历时数月之久对装修现场的统筹协调使人费尽心力。最后，入住后才发现室内整体布局不协调，并且有些家电使用起来很不给力，一系列的不协调因素让人恼火不已。可谓一场家装，叫人伤感！

面对广大家装一族所陷窘境，苏宁“私享家”强力助阵，推出智能家居一站式整体解决方案：“传统的家装三部曲在让消费者感到头疼的同时也更激起了消费者对舒适便捷的智能家居生活的期待，但目前国内没有一家能够针对智能家居提供专业咨询、设计、采购、施工、监理和售后服务的整体解决方案的服务商。在这一背景下，苏宁‘私享家’，应运而生！”北京苏宁电器总经理侯恩龙表示，苏宁“私享家”智能家居品牌定制服务涵盖了智能系统解决方案、空气系统解决方案、水系统解决方案、影音系统解决方案四个模块，并可根据家庭户型、偏好、预算等条件的不同，可为愁于家装的您提供包括中央空调、中央地暖、中央新风、中央除尘、中央净水、中央热水、家庭影音、智能家居八大产品，在打造您的私家乐享的同时真正成为您的家装“私管家”！



场景二：家电增多 遥控器泛滥成灾

——所有家装系统 客户端智能控制

家里的电器越来越多，随之而来的遥控器也越来越多，有空调的、音箱的、电视的、DVD 的……家里的茶几上最多时摆了十几只遥控器，而碰巧您又是一个很有忘性的人，所以每次找遥控器都急的张牙舞爪，面对这样的场景，哭笑不得之余您是否期待着能像好莱坞大片中那样，用手机轻轻一点就可实现对所有家装系统的集成控制——现在，苏宁“私享家”智能家居系统便可实现超乎您想象的全新家居生活体验！

苏宁“私享家”智能家居系统是苏宁推出的“私享家”智能家居品牌定制服务八大产品之一，智能家居系统利用先进的计算机技术、网络通讯技术、综合布线技术，依照人体工程学原理融合个性需求，将与家居生活有关的各个子系统如安防、灯光控制、窗帘控制、煤气阀控制、信息家电、场景联动、地板采暖等有机地结合在一起，实现对您的家居网络化综合智能控制和管理！

以前恐惧遥控器泛滥成灾的您，现在苏宁“私享家”可以将您的遥控器统一收纳，让您的他不再因满世界的找遥控器而抓狂；以前身在公司却担心家里婴儿、老人、宠物安全的您，现在苏宁“私享家”可以帮助您对亲爱的他们进行全程看护；下班路上想要提前贴心地为妻子设置好家里的温度、让榨汁机准备一杯新鲜的果汁，现在苏宁“私享家”智能手机客户端全部能够为您轻松实现！

场景三：客厅里的“蜘蛛网”

——线路混杂 私享家隐蔽于墙体

他是个非常爱干净的人，家里见不得有半点脏和杂乱的东西，家里所有的东西都会摆放得很条理，但让他看不惯却又无能为力的是，家里的电视机柜后面的角落，厨房一角的电源座上，各种电器的电线就像蜘蛛网一样错杂缠绕在一起，让他烦躁不安，这已经成为他的块心病了——现在，苏宁“私享家”可以为您解决心病，帮您实现完美的家装设计，隐蔽安装一切影响视觉的设备、线路！

“私享家”中央空调室内机安装时，卧式暗装、明装吸顶、天花式、壁挂式等多种安装方案任您选；中央新风主机可在室内厕所、阳台、厨房、客厅、走廊的吊顶内随处藏身；中央除尘主机便可通过嵌至墙里的吸尘管道与每个房间内如普通电源插座大小的吸尘插口相连接，完成瞬间彻底清洁；此外，中央净水、中央热水、家庭影音、智能家居等八大系统所有设备线路的隐藏安装，让家更温馨！



“苏宁私享家为我们和消费者之间搭建了一站式购物和服务平台，让消费者看到的不再仅仅是冷冰冰的机器，而是能够置身于家的氛围中感受什么是健康智能家居”，艾迪士(上海)室内空气技术有限公司董事长陈联表示，“同时苏宁私享家也为消费者和各个厂商之间建立了纽带，让消费者真正通过私享家平台解决家中所有装修事宜，而非自己奔波于各大建材装修卖场纠结于项目交叉施工之间”。

首家近 300 平方米私享家的落成，苏宁将携手私享家供应商在四季青超级店开业的整体力度上再添新砝码——元旦期间苏宁私享家智能家居定制服务将在全城征集 30 套样板间，可拨打 4008-365-365 报名参加。凡符合条件的消费者(新房 100-130 平方米)，可享受八大系统中一套系统免费的优惠，即中央空调、中央新风、中央除尘、中央热水、中央采暖、中央净水、中央影音、智能家居八大系统中价值 5000-25000 元一套。

“此活动也是希望能够给予苏宁有缘马上要装修房子的消费者送上一份新年贺礼”，侯恩龙说。